Colégio:

Nome: " 4 .
- ﬁms Professor (a): Série: 1° Turma: 3101 74.4,,;

JEAN PIAGET Data: / 12020 Desco’nto Ortografico: - ODETE SAO PAIO
GABARITOS DOS EXERCICIOS DE REVISAO 1° trimestre
“Sem limite para crescer”
PORTUGUES

1- A variagédo encontrada € a regional ou variagao diatopica

2- O texto apresenta a variagao de registro informal, demostrando como uma pessoa se expressa no
seu dia a dia, alguns dos exemplos sao: “Nossinhora” “Foi um trem doidimais” “Quascai dendapia!”
etc... (existem outros exemplos possiveis).

3-( 2 ) emprego efetivo da lingua falada ou escrita;

( 3) conjunto de preceitos linguisticos comuns em uma comunidade linguistica;

( 1) estrutura abstrata e comum a todos.

4- Pela forma expressa no texto, pode-se imaginar que ele pertenga a um grupo de pessoas mais
jovens, devido ao uso de marcas como “Cara”, “tipo assim”, caracteristicas presentes na fala de

pessoas mais jovens.

5- Embora seja um texto escrito, apresenta caracteristicas orais de expressdes usadas no cotidiano,
um exemplo € a reducao do verbo “esta” para “ta”, apresentado no texto.

6- O grau de formalismo € informal.

7-

havaianas

simbolo
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8- FALSO, pois de acordo com o texto acima: o senso linguistico afirma que ndo existe nenhuma
variagao superior a outra.

9- Seguindo o conceito de Saussure qualquer signo € arbitrario, pois sua escolha € sempre uma
convengao reconhecida entre os falantes de uma lingua.




10- Signo linguistico é composto por duas partes: significante, que € a cadeia de sons que se
reconhece e nos remete a outra parte, o significado, que € o conceito da palavra.

HISTORIA
01. Para se aquecer nas temperaturas baixas da época.

02. Praticavam a cacga, a pesca e a coleta de frutos e raizes, pintavam as paredes das cavernas
mostrando fatos do cotidiano (pintura rupestre)

03. Na Pré-Histéria o homem buscou se comunicar através de desenhos feitos nas paredes das
cavernas, a pintura rupestre, porém, ainda ndo era um tipo de escrita, somente por volta de 4000
a.C, os sumérios desenvolveram a escrita cuneiforme, com objetivos mais econdmicos e politicos.

04. Nao, pois cada cidadao era julgado de acordo com a sua posi¢cao social, sendo privilegiados as
pessoas mais ricas.

05. Tratavam com brutalidade, ndo respeitando a cultura do povo dominado.

06. Era um templo em forma de piramide de degraus, o zigurate, era construido para servir como
morada dos sacerdotes. Era um local de oragao, templos religiosos.

07. Pois sem o rio Nilo seria impossivel de se desenvolver uma civilizagdo naquela regiao.

08. Egipcios trabalhando na agricultura. Grande parte da populagado egipcia trabalhava na
agricultura durante uma boa parte do ano.

09. Moisés aparece no episddio do Exodo, a fuga dos Hebreus do Egito.

10. A tabua dos Dez Mandamentos. Foi um conjunto de regras que visava disciplinar a sociedade
hebraica.

FiSICA

Resposta da questao 1:

kﬁ:ikﬂ207125kﬂ
dia 24 h h

Resposta da questao 2:

Lembremos, antes, o critério para estabelecer ordem de grandeza (OG).
Escreve-se o numero em notagao cientifica: N = kx10".

Se k<10 = OG= 10"
[k [>+10 = 0G= 10" 10™ 1

Para o exercicio temos: At=45 bilhdes de anos.




At = 4,5x10%nos x 365 3138 o4 NOras

ano dia
Mas:
39>J10 = 0G=10"""1 = oG=10"

= 3,9x1013horas.

A ordem de grandeza é 10™.

OBS.: Rigorosamente, a questao esta sem resposta. Houve um descuido da banca examinadora ao
elaborar a pergunta que, certamente, deveria ser: “Qual o valor mais préoximo da idade da Terra,
em horas?”.

Resposta da questao 3:
10°

Resposta da questao 4:

v=%:>AS=vAt=11gx3x60: AS =5.500m.

Resposta da questao 5:

Considerando que a questao se refira a velocidade escalar média, tem-se:
AS 16-4 12

Vm = = — >
At 12-0 12

Vy, =1m/s.

Resposta da questao 6:
a)S0=3me V0 =3m/s b)anulada c¢)33m

Equacao horaria do espaco:
s(t)=sg+Vvt=s(t)=3+3t

Portanto:
$(10)=3+3-10

-.8(10)=33m
Resposta da questao 7:

Usando o tempo total em horas, temos:
At:1h+20min:1h+%h.'.At:%h

Assim, com a equagao horaria do movel, supondo partir da origem:
s=v-t:>s:54km/h%h.'.s=72 km

Resposta que questéo 8

29,7

Resposta da questao 9

A —w dara 0, logo o resultado sera igual ao vetor v




Resposta da questéao 10

R=2cm




